

KATOWICKIE CENTRUM ONKOLOGII



U L . RACIBORSKA 26 4 0 - 074 K A T O W I C E

e-mail: szpital@kco.katowice.pl

tel.: 32/ 42 00 151 do 153

fax.: 32/ 25 14 533

KCO/Sek/HS/303/2017

Katowice, dnia 28 lutego 2017 r.

.....
.....
.....
.....

Dotyczy: Konkurs ofert na wykonywanie badań diagnostycznych laboratoryjnych – specjalistycznych.

Udzielający Zamówienia Katowickie Centrum Onkologii w związku z zapytaniami do Szczegółowych Warunków Konkursu udziela następujących odpowiedzi, co do następujących zapisów:

Pytanie nr 1

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 1, 25, 26, 27, 30, 32, 62, 275

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 2 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

Uprzejmie prosimy o zmianę rodzaju wyniku z ilościowego na oznaczanie aktywności.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę

Pytanie nr 3

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 21, 22, 152, 166, 167

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 9 dni ze względu na

specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 23, 31, 116, 117

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 7 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 28, 64, 106, 108, 200, 205, 233, 234

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 11 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 33

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 13 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 7

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 36

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 3 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 42, 237, 238

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 12 dni ze względu na specyfikę badania.



Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 56, 57, 58

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie co wchodzi w skład paneli.

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 10

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 56

Prosimy o wyjaśnienie czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na poniższy skład panelu oddechowego:

Panel alergenów wziewnych - 20 alergenów Tomka wonna (g1), Kupkówka pospolita (g3), Tymotka łąkowa(g6), Żyto (g12), Olcha (t2), Brzoza (t3), Leszczyna (t4), Dąb (t7), Ambrozja (w1), Bylica (w6), Babka Lancetowata (w9), Dermatophagoides ptyeronyssinus (d1), Dermatophagoides farinae (d2), Kot (e1), Pies (e2), Koń (e3), Penicillium notatum (m1), Cladosporium herbarum (m2), Aspergillus fumigatus (m3), Alternaria alternata (m6)

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 11

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 57

Prosimy o wyjaśnienie czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na poniższy skład panelu pokarmowego:

Panel alergenów pokarmowych - 20 alergenów Białko jaja (f1), Żółtko jaja (f75), Mleko krowie (f2), Drożdże (f45), Mąka pszenna (f4), Mąka żytnia (f5), Ryż (f9), Soja (f14), Orzech ziemny (f13), Orzech laskowy (f17), Migdał (f20), Jabłko (f49), Kiwi (f84), Morela (f237), Pomidor (f25), Marchew (f31), Ziemniak (f35), Seler (f85), Dorsz (f3), Krewetka (f23)

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 12

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 58

Prosimy o wyjaśnienie czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na poniższy skład panelu pediatrycznego:

Panel alergenów pediatryczny -20 alergenów metodą Polycheck Orzech ziemny (f13), Mleko (f02), Białko jaja kurzego (f01), Żółtko jaja kurzego (f75), Ziemniak (f35), Marchew (f31), Dorsz (f03), Jabłko (f49), Soja (f14), Mąka pszenna (f04), Pyłek brzozy brodawkowej (t03), Tymotka łąkowa (g06), Pyłek bylicy (w06), D. pteronyssinus (d01), D. farinae (d02), Nasórek psa (e02/05), Naskórek kota (e01), Nasórek konia (e03), Aspergillus fumigatus (m03), Cladosporium herbarum (m02)

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę

Pytanie nr 13

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 82, 94

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 4 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę

Pytanie nr 14

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 103, 118, 119, 236

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 10 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 15

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 202

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 8 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 16

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 230

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 15 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 17

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 239, 242

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 6 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 18

Dotyczy Pakiet nr 1, pozycja 241

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 5 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 19

Dotyczy Pakiet nr 2, pozycja 14, 15

Uprzejmie prosimy o wydłużenie czasu oczekiwania na wynik do 28 dni ze względu na specyfikę badania.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie nr 20

Dotyczy Pakiet nr 3

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie czy Udzielający zamówienie wyrazi zgodę na badania nie akredytowane?

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 21

Dotyczy załącznika nr 1 do SWKO: Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na rezygnację z badań w kierunku zakażenia wirusem grypy typu A/H1N1 na rzecz wykonywania pakietu badań wykrywającego materiał genetyczny wirusa grypy typu A i B oraz A/H1N1/v metodą molekularną real time RT-PCR w tej samej cenie ?

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 22

Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę w pozycji 4 „Badanie bakteriologiczne w kierunku drobnoustrojów grupy: Salmonella, Shigella, EHEC, Yersinia, Campylobacter i pałeczki niefermentujące” na akredytację tylko Salmonella i Shigella ?

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 23

Dotyczy wzoru umowy: Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na rezygnację z punktu 3 i 4 § 3 ? Czy Udzielający Zamówienie może dostarczać próbki do badań do siedziby Przyjmującego Zamówienie ? Czy odbiór sprawozdań z badań może być w formie elektronicznej ze strony internetowej Przyjmującego Zamówienie ?

Odpowiedź

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWKO pakiet nr 3.

Pytanie nr 24

Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na rezygnację z punktu 2 § 4

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 25

Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na wystawianie faktury VAT na początku następnego miesiąca ?

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 26

Czy Udzielający Zamówienie dopuszcza następujące informacje w załączniku do faktury: lp., data przyjęcia, rodzaj badania, p/ciała, badany, PESEL, uwagi, lekarz kierujący ?

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie nr 27

Czy udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na aktualizację aktów prawnych ustawy w umowach ?

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.



Pytanie nr 28

Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na odstąpienie od kary umownej za naruszenie postanowień umowy ? Jeśli nie, to czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na obniżenie tej kary ?

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.

Pytanie nr 29

Czy Udzielający Zamówienie wyrazi zgodę na zastąpienie w § 11 punkt 1 i 2 słowa „opóźnienia” słowem „zwłoki”

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.

DYREKTOR
Katowickiego Centrum Onkologii
lek. med. Włodzimierz Migacz

ZARZADZAJĄCY
Pracownią Diagnostyki Laboratornej
Katowickiego Centrum Onkologii
mgr Stanisław Iwańczak

Z-CIA DYREKTORA
ds. Lecznictwa
lek. med. Witold Nowak